

Этот букет не завянет

Овдина София
Фото Краюшкина Федора

В гимназии № 32 Калининграда в день учителя прошла благотворительная акция «Цветы жизни»



Утром 5 октября двери гимназии №32 были открыты с раннего утра. В этот день мы не только отмечали день учителя и проводили день самоуправления. Редакция школьной газеты «Летучка» по инициативе педагогического коллектива уже второй раз проводила благотворительную акцию «Цветы жизни». В день учителя всегда много цветов, конфет. Учителя предложили детям поздравить их другим способом – собрать деньги для тех, кто в них нуждается, для тех, кто

получает дорогостоящее лечение. Вместо букетов и конфет учителя получили от ребят открытки, нарисованные художником газеты «Летучка», ученицей 10 «А» класса Марией Мельник. Эти открытки волонтеры «Летучки» давали участникам акции.



Дети, которые утром один за одним наполняли школу, выстраивались в очередь, чтобы пожертвовать деньги на благое дело. После того, как пожертвование было сделано, ребята отправлялись фотографироваться на фоне импровизированного прессвола. Запечатлев этот знаменательный момент, корреспонденты газеты направляли ребят ко второму стенду, где выдавались авторские открытки, а также благодарности родителям, которые поддержали акцию учителей. Ажиотаж вокруг стендов не утихал все перемены. Некоторые родители, ожидавшие детей после уроков, также не остались равнодушны к акции. По окончании первого дня сбора средств редакция газеты, родители и учителя подсчитали собранные средства.

В День учителя гимназисты и их родители собрали в сумме 80 006 рублей, которые будут перечислены в семьи детей-инвалидов и в фонд «Верю в чудо». Хочется выразить огромную благодарность всем, кто не остался равнодушным к акции «Цветы жизни». Спасибо рекламному агентству «Руна» работники которого сделали для нашей акции сувенирную продукцию. Спасибо Виктории Голивец, выпускнице гимназии, за

подготовку макетов сувенирной продукции, ведь за участие в акции ребята получали еще флажок участника акции и значок.



Спасибо семьям наших гимназистов. Бумеранг добра запущен, и мы надеемся, что такие акции будут проходить и в других образовательных учреждениях. Лучший подарок для учителя – добрые сердца учеников, а в этот день педагоги с особым чувством принимали открытки, на которых было написано «Любимому учителю» и нарисованы удивительные животные с букетами цветов, букетами, которые никогда не завянут.